

拜登:以军进攻拉法美国不提供武器

美国总统拜登8日表示,如果以色列军队进攻加沙地带南部城市拉法,美国将不会为其提供炸弹等武器,美方此前向以方提供的炸弹被用于杀害巴勒斯坦平民。

拜登当天是在接受美国有线电视新闻网独家采访时作出上述表态的。美国有线电视新闻网分析指出,拜登的表态是在为以色列在拉法的军事行动“划红线”,也相当于承认美国在以色列对加沙地带的军事行

动造成大量平民伤亡的过程中“扮演了一定角色”。

拜登表示,以色列使用美国此前援助的炸弹轰炸加沙地带的人口密集区,造成平民丧生。他说,以军目前的行动局限在拉法南部,加沙与埃及的边境地带,已经给埃及“制造了麻烦”,但尚未涉及拉法市内的人口密集区。他已明确告知以色列总理内塔尼亚胡和以战时内阁成员,以军如果进攻拉法市内的人口密集区,将无法得

到美国的军事支持。

拜登还说,美国将继续确保以色列的“铁穹”防空系统等能够有效抵御外来袭击,但以军在未充分保障平民安全的前提下进攻拉法是错误的,美方不会为此提供炮弹等武器。

这是拜登首次就美国暂缓向以色列输送部分武器公开发声。据美国媒体日前报道,拜登政府上周决定,暂缓向以色列输送一批武器。

据新华社

被控谋杀分离主义者

3名印度人在加拿大首次出庭



三名印度籍男子7日在加拿大不列颠哥伦比亚省法院经由视频连线短暂出庭,应对谋杀一名加籍印度裔锡克教分离主义者的指控。这是三名被告首次出庭。

三名被告本月3日在加拿大艾伯塔省埃德蒙顿市被捕,三人都20多岁,已在加拿大居住3至5年不等,但无永久居民身份。三人涉嫌参与哈迪普·辛格·尼贾尔遇害案,受控

一级谋杀和合谋谋杀的罪名。

该案在当地引发不小关注。

去年6月18日,在不列颠哥伦比亚省温哥华附近的萨里市,45岁的尼贾尔在一处锡克教文化中心外的停车场遭枪杀身亡。尼贾尔上世纪90年代从印度移民至加拿大,并获得加拿大国籍。他主张印度部分地区独立,2020年7月被印度政府列为恐怖分子。

此事导致加印两国关系趋紧并引发外交争端。

加拿大警方3日说,正调查三名嫌疑人是否与印度政府有关联。印度外交部长苏杰生4日说,印方在等加方“分享证据”。他还强调,尼贾尔被杀主要关联加拿大国内政治因素,涉及锡克教分离主义者游说团体及其对部分加拿大政党的“票仓”意义,而与印度无关。

据新华社

西洋参特价198元/500克,今日开抢!



西洋参以长白山原产地品质为佳,这里产的西洋参皂甙含量高、营养全、作用好。

据悉,近年来原材料涨价,品质西洋参提价不少,为了让晚报读者吃到好的西洋参,我们专卖店对接了西洋参原产地,没有中间商赚差价,今天开始特惠价回馈。

●特价活动

4年基地价 490元/500克
5年基地价 780元/500克
6年基地价 980元/500克
7年基地价 1100元/500克
8年精选 1350元/500克
全场西洋参买1.5千克送0.5千克 (特价除外)



咨询电话:6829989
(各区市免费送货)
云大三七专卖店地址:胜利路43号万达门面(烟台五中斜对面)